Alvik BC

partavling 2022-12-21

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 18. Medel: 89.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 12 121.5  67.50 Christer Koch - Leif Akerblom 85704 28274 BK S:tErik - Alvik BC
2 1 104.0 57.78 ke Hammarsten - Goéran Lind 83590 14248 Alvik BC - Skéalby-Barkarby
3 7 99.0 55.00 Bertil Drakenberg - Herbert Zacharias 12772 24375 Rimbo BK - IK Makkabi
4 2 96.0 53.33  Kerstin Hallgren - Kent Sandstrém 6059 8592  Enkopings BS - Hasselby BK
5 6 95.6 53.13 Ingvar Carlowitz - Rune Ornevall 21928 14802 Alvik BC
6 4 94.0 52.22  Bo-Goran Jonsson - Hans Jitelius 63320 83338 Skalby-Barkarby - BK S:t Erik
7 13 91.1 50.63 Bengt Pettersson - llja Krusnell 90344 25840 BK S:t Erik - Skalby-Barkarby
8 3 90.0 50.00 Ulf Henerud - Lars-Gunnar Bystrom 5906 6923  Alvik BC
9 11 83.3 46.25 Inga Bud - Mikael H6glund 11740 36078 Alvik BC
10 10 82.1 45.63 Bengt Jensfelt - Tomas Torne 38602 12250 Skalby-Barkarby - Alvik BC
11 8 74.3 41.25 Hans Ringertz - Per Gullstrom 9195 14296 BK S:t Erik - Alvik BC
12 9 70.9 39.38 Charlotte von Segebaden - Bibi Sandberg 93382 63469 BK S:tErik
13 14 65.3 36.25 Bengt Lauthers - UIf Lindgren 32610 89486 BK S:tErik
1 4 E9742 Bésta kontrakt 2 4 E104 Bésta kontrakt 3 & KD5 Bésta kontrakt
Nord v Kn1082 54 ND-1-100 Ost v 852 44 O D -2 300 Syd v 10962 5NT S =460
Ingen *2 NS + D9632 ov + ED103
#KKn7 & ¢ v & NT ~E8 & ¢ v &4 NT *EK & ¢ v & NT
a5 4 Kn63 N9 2 5 104 4 DKn952 & K873 N 108 5 5 9 4 EKn98762 4104 N 1110117 11
vEKD9 v753 S 9 2 5 104 v EK93 v D64 S 108 5 5 9 v K8 vKn7 S 1110117 11
¢ED104 ¢KKn9753 O 4 118 3 3 ¢ 105 ¢ Kn874 O146 82 +82 ¢ Kn9765 013152
D964 &5 vV 4 118 3 3 &54 *72 V14682 295 210843 V13162
4 KD108 46 43
v 64 v Kn107 v ED543
+ 86 + EK + K4
#E10832 #KDKn10963 #DKn762
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 6 40 0+1 oK -150 70 3.0| 4 14 3NN+2 43 660 100 00| 1 14 6v S= +8 980 10.0 0.0
3 12 4¢ O+1 oK -150 70 30| 1 6 3NS= vA 600 80 20| 4 13 4v S+l aA 450 50 5.0
4 14 4¢ V+1 s A -150 70 3.0| 3 12 44S= vA 130 30 70| 9 6 5vS= aA 450 50 5.0
13 11 4¢ V+1 +Q -150 70 30| 8 2 44S= vK 130 30 70|11 3 5vS= oA 450 50 5.0
8 2 5¢0= &K -400 10 90|10 7 44S= vA 130 30 7.0|12 10 5vS= aA 450 50 5.0
10 7 5¢ O= oK -400 10 9.0|13 11 4a4S= vA 130 30 70| 2 7 7NN-2 oT -100 0.0 10.0
-9 39| - 9 39| - 8 4.1
4 4 KDKn83 Basta kontrakt 5 & K643 Basta kontrakt 6 494 Basta kontrakt
Vast vE52 4% V =-130 Nord v Kn987 6NT O =-990 Ost v Kn97642 4v S =420
Alla +75 NS + DKn83 ov ¢ EKn32
#K65 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
47654 o E N2 45605 «ED 485 N16771 453 4 KD762 N5 7 107 9
v 63 vK1084 S23563 vEK105 v6 S16771 v 103 vD8 S 57 107 9
+ K4 ¢ EKn1063 O 109 8 6 8 ¢+ 10752 +E4 O 126 6 6 12 +D10876 ¢ K5 076 354
#DKn1094 #E32 V 109 8 6 8 #1064 #ED987532 V 126 6 6 12 #E1074 &D985 V76353
#1092 # Kn10972 #« EKn108
v DKn97 v D432 v EK5
+ D982 + K96 +94
»87 #Kn #Kn632
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 14 3¢ O0-2 4T 200 90 10| 1 13 3NV+3 +8 -490 90 10|11 9 4vy N+1 4K 450 10.0 0.0
2 7 3sV-2 4K 200 9.0 10|12 4 3NV+3 ¢J -490 9.0 10| 3 10 4v N= oK 420 7.0 3.0
4 13 34 N-1 s A -100 50 50| 2 6 3NV+4 a2 -520 40 60| 8 14 4vy N= oK 420 70 3.0
12 10 24 N-1 ¢ A -100 50 50| 3 10 3NV +4 a4 -520 40 6.0 1 13 2v N+2 «Q 170 20 8.0
9 6 2¢ O+2 a2 -130 10 9.0| 8 14 3NV +4 v8 -520 40 60| 2 6 2v N+2 &5 170 20 8.0
11 3 3&V+1 s K -130 10 90|11 9 640= a] -920 0.0 10.0|12 4 2v N+2 «5 170 20 80
- 8 41| - 7 55| - 7 55
7 ~ E82 Bésta kontrakt 8 #1082 Bésta kontrakt 9 &« KD95 Bésta kontrakt
Syd v D863 2v S =110 Vast v 104 6NT V =-990 Nord v72 5v N D -3-500
Alla +95 Ingen + 8632 ov ¢ 643
10986 & ¢ v & NT #K1087 & ¢ v & NT #EK73 & ¢ v & NT
4 DKn109 465 N56 876 4 EK73 46 N2 1241 pi107 4« EKn32 N42 853
vKnl05 v72 S56 876 vEKn98 v652 S21241 pEI vD8 S 42853
¢ Kn3 + EK876 087 466 +4 ¢+ EKD975 O 1112119 12 p EDKn108752 +¢9 O 9 105 7 10
#EK75 #DKn32 V87456 D952  #EKn3 V 1112119 12 w6 #DKn9854 V 8 104 7 10
4 K743 4 DKn954 4 864
vEK94 vKD73 v KKn96543
+ D1042 + Kn10 +K
*4 *64 102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 14 3¢ O-2 vA 200 100 00| 2 14 4v V= 48 -420 100 00| 3 8 5¢DV-1 v2 200 10.0 0.0
1 12 2v N+1 ¢A 140 50 50| 4 11 3NO+2 +Q -460 50 50| 9 7 4vS-1 »6 -50 7.0 3.0
7 13 3v N= ¢A 140 50 50| 7 13 3NV +2 48 -460 50 50|10 4 4vS-1 »6 -50 7.0 3.0
9 3 2vyN+1 ¢A 140 50 50| 9 3 3NO+2 a4 -460 50 50| 2 13 4e¢ V= v2 -130 40 6.0
10 8 3vS= +J 140 50 50|10 8 3NV+2 a2 -460 50 50| 6 12 5vDS-3 &6 -500 20 8.0
4 11 INN= *Q 90 0.0 100| 1 12 3NV +3 vT -490 0.0 10.0| 1 11 4e¢DV+1 w7 -910 0.0 10.0
- 6 53| - 6 53|14 - 3.6
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10 « DKn10 11 « Kn8643 12 98
Ost vKD92 Syd v EDKn Vast v K109832
Alla +85 Ingen ¢ Kn5 NS ¢ EG5
#KKn86 K82 #65
& 8752 s EK «E5 « D102 4 E10753 D64
v7 v EKn108643 v 105 v K4 v7 v 64
4 DKn963 ¢ K ¢ K974 + ED10863 ¢ Kn82 + K1073
#D43 #E95 #Kn9765 &D3 D732 #E1098
49643 « K97 « KKn2
v5 v 987632 v EDKn5
¢ E10742 *2 ¢+ D94
#1072 &#E104 &KKn4
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang Kontr ut Res
3 8 4v0-2 2 200 80 20|14 11 2¢v N+1 ¢A 140 100 0.0( 1 4y N = v4 620 80 20
9 7 4v0-2 46 200 80 20| 3 7 4aN-1 3 -50 70 30| 4 4v N = *A 620 80 20
10 4 3v Q-2 43 200 80 20| 4 9 34N-1 *A -50 70 30| 8 4v N = a4 620 80 20
1 11 4v0-1 4 100 40 6.0 1 10 4vDS-1 &A -100 30 70| 2 12 4vy N-1 43 -100 20 8.0
2 13 2v0+1 *A -140 10 90| 8 6 34N-2 *A -100 30 7.0| 3 7 4vN-1 &T -100 20 8.0
6 12 3v O= 43 -140 1.0 90| 2 12 34 O= v9 -110 0.0 10.0|14 11 4v N-1 vQ -100 20 8.0
14 - 3.6 - 13 51| - 13 5.1
13 4987 14 4 K1062 15 « D64
Nord v KD Ost v7 v EKn54
Alla ¢ EKn932 Ingen +974 +D4
D73 #K8752 &#KD76
4 EK62 4 Knl054 4 ED53 #Kn84 & KKn873 4109
vEKn87 v964 vD1094 ¢52 v 872 vD93
¢+D + K87 ¢ EKKn ¢ 863 + 8532 + EKn1097
#10542 4986 D9 #EKn1063 &Kn #1093
«D3 97 « E52
v 10532 v EKKn863 v K106
+ 10654 + D1052 + K6
#EKKn &4 #E8542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res Poang
2 11 2¢ N+2 4] 130 100 00| 4 8 3NO-1 +5 50 100 00| 6 13 3NS+3 v8 690 10.0 0.0
4 8 2¢ N+1 aJ 110 6.0 4.0|13 10 3+ V+1 vK -130 80 20|12 9 3NS+2 43 660 80 20
7 14 2¢ N+1 aJ 110 6.0 40| 2 11 3NV+1 v7 -430 40 6.0 1 8 3NS+1 +3 630 6.0 4.0
13 10 3¢ N= 4] 110 6.0 40| 7 14 3NV +1 v7 -430 40 60| 3 14 3NS= 47 600 30 7.0
9 1 2vS-1 +Q -100 20 80| 9 1 3NV+1 v7 -430 40 60| 4 7 3NN= +J 600 30 7.0
3 6 3NN-2 a4 -200 0.0 100| 3 6 3vyDN-3 43 -500 00 100(10 2 3«S+2 v7 150 0.0 10.0
12 - 6.8 12 - 6.8 - 11 4.6
16 « EK8 17 4« Kn1086 18 49543
Vast v 64 Nord vE73 Ost vD6
ov ¢+ KKn842 Ingen ¢E NS + DKn86
#1086 &#KKn943 &#KKn5
« D64 4 Kn10732 « ED2 & K9543 aKn87 & EKDG6
vKKn97 vD82 v KDKn98 ¢10 v10875 ¥vE32
4976 +E3 4983 + KKn54 ¢ 10732 ¢K9
#DKn5 #E32 »86 #E105 +D2 #E1083
495 a7 102
v E1053 v 6542 v KKn94
+ D105 + D10762 ¢+ E54
K974 &D72 #9764
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
10 2 INN+1 43 120 100 0.0| 3 13 44 O-2 2 100 100 00| 2 9 2NO-1 +5 50 9.0 1.0
1 8 2¢ N+1 aJ 110 70 30| 2 9 440-1 *7 50 50 50| 4 6 2NO-1 *9 50 9.0 1.0
12 9 3¢ N= aJ 110 70 30| 4 6 440-1 *7 50 50 50| 3 13 2NO= *6 -120 30 7.0
6 13 34 O-1 +5 100 40 60| 7 1 340-1 *2 50 50 50| 7 1 2NO= *6 -120 30 7.0
3 14 4¢ N-1 4] -50 20 8.0|14 12 44 0O-1 2 50 50 50|11 8 2NO= aT -120 30 7.0
4 7 24 O+1 49 -140 00 100(11 8 34 0= +6 -140 0.0 10.0(14 12 2NO= aT -120 30 7.0
- 11 46| - 10 46| - 10 4.6
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